

Грандиозная манифестация паломников и жителей окрестностей священного храма Разави (ДБМ) - 21 /Mar/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (пятница) в первый день весны и нового, 1393года, на грандиозной манифестации паломников и жителей окрестностей священного храма Разави (ДБМ), еще раз поздравив весь иранский народ с новым годом, разъяснил различные аспекты глобального плана развития страны в новом году, т.е. «Национальную решимость и руководство джихада в экономике и культуре». Комментируя сущность, потенциал и требования, необходимые для воплощения в реальность сопротивленческого характера экономики страны, а также нужные и не нужные стороны весьма актуальной сферы национальной культуры, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы должны стать настолько сильными и могущественными, чтобы господствующие в мире силы и сборщики податей не посмели проигнорировать какое-либо право иранского народа».

Объясняя суть своих слов в новом году, а точнее, необходимость стать еще более сильным народом и более могущественной страной, а также повысить уровень национального могущества, Верховный Лидер революции сослался на прилагаемые мировыми господствующими кругами усилия, направленные на нарушение прав слабых народов, и подчеркнул: «Поскольку мир управляется материалистическими идеями господствующих сил, насилие сверх держав направлено, в первую очередь, против слабых стран, поэтому мы обязаны стать сильнее и прогрессировать».

Излагая причины избрания в качестве глобального плана развития страны на новый 1393г. девиза «Национальную решимость и руководство джихада в экономику и культуру», Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на высокую поступь, успешный опыт и широчайший потенциал нации и страны, и добавил: «Горделивый курс «национального могущества» при концентрации внимания руководства и народа на этом лозунге будет пройден в более стремительном темпе».

Разъясняя главные элементы могущества народа, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил необходимость обладания передовым современным оружием, однако при этом сказал: «Экономика, культура и наука являются тремя главными элементами национального могущества, с Божьей помощью мы достигли впечатляющего прогресса в области науки и знаний за последние двенадцать лет».

Лидер Исламской революции отметил необходимость приложения серьезных усилий в качестве двух элементов национального могущества, т.е. экономики и культуры, и, посвятив первую часть своего выступления сфере экономики, добавил: «Мы должны настолько укрепить иранскую экономику, чтобы

никакие мировые катаклизмы и никто в мире, - ни Америка, ни какое-либо другое государство, - не посмели никаким своим решением или действием оказать воздействие на нашу страну или жизнь нашего народа, а это и есть сопротивленческая экономика».

Сделав акцент на принятии политик сопротивленческой экономики, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул положительное восприятие главами трех ветвей власти и другими руководителями государства этих политик, и приступил к разъяснению трех актуальных вопросов и ответов на них.

1. В чем состоят положительные и отрицательные характеристики сопротивленческой экономики?

2. Реализуема ли подобная цель, или это пустая иллюзия и несбыточная мечта?

3. Если она подлежит воплощению, то каковы ее требования?

Давая ответ на первый вопрос об особенностях сопротивленческой экономики, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Сопротивленческая экономика представляет собой научно обоснованную модель, приведенную в соответствие с потребностями страны. Разумеется, многие другие страны во имя уменьшения воздействия мировых экономических и социальных потрясений обратили на нее внимание, в соответствии с существующими у себя условиями».

В качестве второй характеристики сопротивленческой экономики, которую разъяснил Верховный Лидер революции, послужил потенциал внутренних ресурсов и упор на внутренние возможности, внимание и установление контактов с другими странами, правильное взаимодействие с экономикой других государств.

Его Светлость далее добавил: «К сожалению, перо и языки некоторых авторов стараются посеять сомнения и представить иранскую экономику ограниченной и замкнутой, преграждая путь к укреплению отечественной экономики и счастью народа, в то время как сопротивленческая экономика будет правильно взаимодействовать с мировым сообществом».

Разъясняя третью особенность сопротивленческой экономики, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Эта экономика не является государственной, она скорее народно-фондовая. Разумеется, руководители страны обязаны подготовить условия, руководство и поддержку, расчистить путь для участия народа и его капиталов».

Экономика фундаментальных знаний и параллельно с этим использование опыта и мастерства промышленных и сельскохозяйственных субъектов, - Его Светлость Аятолла Хаменеи использовал эти выражения для повышения всеобщего осознания особенностей сопротивленческой экономики.

Внимание к экономической и социальной справедливости, одновременно с этим концентрация на распространенные с мире экономические критериях, таких, как рост национального и валового продукта, эффективность сопротивленческой экономики при любых условиях, - как при санкциях, так и вне их, - эти вопросы послужили последними характеристиками в ответе Верховного Лидера революции на первый вопрос относительно положительных и отрицательных особенностей сопротивленческой экономики.

Выступление Лидера Исламской революции перед грандиозным скоплением паломников и жителей окрестных регионов у священного храма Разави (ДБМ) продолжилось его ответом на специфический вопрос: не является сопротивленческая экономика пустой мечтой и иллюзией? Его Светлость Аятолла Хаменеи дал решительный отрицательный ответ, обосновывая его вескими аргументами и информацией из реальной действительности.

Затем Верховный Лидер революции сказал: «Колоссальный потенциал человеческих ресурсов, в том числе, молодежная составляющая, десятиmillionная армия университетских выпускников, более четырех миллионов студентов, миллионы опытных и искусных рук в промышленности и вне ее, наряду с богатейшими и ценными природными запасами, беспрецедентным географическим расположением, программным и аппаратным обеспечением инфраструктуры свидетельствуют о том, что сопротивленческая экономика обязательно воплотится в реальность».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Возможно, кто-то скажет, что условия санкций не позволяют использовать весь спектр огромных возможностей, но разве мы не в тех же условиях достигли впечатляющих

высот в ядерной и оборонной областях, в том числе, в нанотехнологиях, стволовых клетках, ядерной области, оборонной и ракетной промышленности?»

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если мы с учетом этих реалий преисполнимся твердой решимости, если будем трудиться плечом к плечу и не будем оглядываться по сторонам и смотреть на руки врагов, думая о том, когда же они снимут санкции или вообще не снимут, то и в других сферах, в том числе, в экономике, мы непременно достигнем национального могущества».

Требования, необходимые для реализации сопротивленческой экономики, - это был ответ на третий вопрос, которому была посвящена значительная часть выступления Верховного Лидера революции в первый день нового года. В связи с этим ответ Его Светлости Аятолла Хаменеи был сконцентрирован вокруг четырех необходимых требований:

1. Всемерной поддержки руководства страны национальному производству как главному звену прогресса страны.
2. Придания инвесторами и производителями значения увеличению эффективности национального производства.
3. Инвесторы должны отдавать предпочтение производственной сфере вместо участия в непроизводственной деятельности.
4. Привычка народа использовать продукцию внутреннего производства.

Комментируя четвертый пункт, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я не говорю, что покупка иностранного товара не допускается, однако констатирую, что покупка товаров местного производства для укрепления экономики и прогресса страны является актуальной необходимостью, которая окажет позитивное воздействие на все проблемы, в том числе, на занятость населения и повышение качества внутреннего производства. В этом плане на руководство и управленцев возлагается больше ответственности и задач, чем

на других».

Подытоживая эту часть своего выступления, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость сотрудничества и проявления со стороны всего народа и руководства инициативы в деле укрепления основ экономики, и затем коснулся темы культуры: «Этот вопрос даже важнее, чем экономика».

Разъясняя причины актуальности вопроса культуры, Верховный Лидер революции сказал: «Культура подобна воздуху, которым мы, - хотим или не хотим, - должны дышать, поэтому в зависимости от того, чистый этот воздух или загрязненный, он окажет разное воздействие на общество и всю страну».

Сославшись на непревзойденное влияние культуры в глазах народа на такие сферы, как внутреннее производство, законность и семья, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Ежедневное поведение народа и обычаи, политические, экономические и общественные взгляды людей вдохновляются уровнем их культуры, именно поэтому культурные предпочтения бросают тень на все другие вопросы и сферы, а потому, - они важнее».

Концентрация и сосредоточенность врагов на вопросе культуры Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как подтверждение и свидетельство чрезвычайной значимости и актуальности этой области, и подчеркнул: «Руководители и чиновники сферы культуры должны проявлять предельную бдительность и чувствительность в отношении малейших, но весьма опасных пробелов в культуре, выполняя свои позитивные и оборонительные обязанности».

Указав на отрицательное влияние внутренних нарушений, недочетов и беспорядочности ведения дел на всеобщую культуру, Верховный Лидер революции сказал: «Не все проблемы, имеющиеся в сфере культуры, проистекают в результате деятельности наших врагов, только не следует отрицать или игнорировать разрушительную тридцати пятилетнюю деятельность врагов».

Понятие «свободы» Его Светлость Аятолла Хаменеи обозначил как главный лозунг исламской революции и основу Исламской Республики, добавив: «Болезненное отношение чиновников к пробелам и отклонениям в культуре никоим образом не является несовместимым со словом «свобода», поскольку свобода, будучи великим даром Всевышнего, в корне отличается от праздности, безразличия и равнодушия».

Подчеркнув мысль о том, что свобода лишена смысла без наличия правил, Верховный Лидер революции напомнил о красной черте западных приверженцев свободы: «В Европе никто не смеет подвергнуть сомнению вопрос Холокоста, реальность и обстоятельства которого не ясны, однако они требуют и ждут от нас, чтобы мы проигнорировали красную черту революции и ислама».

Затронув некоторые существующие проблемы, Лидер Исламской революции сказал: «Нужно ли проявлять безразличие в случае, если кто-либо с насмешкой отнесется к духу национальной независимости, будет теоретизировать привязанность и оскорбит морально-нравственные и религиозные принципы общества, если совершит нападки на главные революционные лозунги и презрительно отнесется к природе нации, распространяя вседозволенность и целясь в чувство национальной чести молодого иранца?»

Обратив внимание на нетерпимость Запада в отношении хеджаба и его слепой фанатизм в отношении некоторых стран, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Все это является свидетельством отсутствия толерантности у Запада, которой некоторые запугивают благородный и культурный народ Ирана».

Обратившись к руководителям культурно-пропагандистской сферы, которые непосредственно или косвенно контактируют с правительством, Верховный Лидер революции сказал: «Демагогия иностранных средств массовой информации и тех, кто вторит им, не должна утрачивать вас, не следует приводить свое поведение в соответствие с ними».

После разъяснения трудных задач и ответственностей руководителей сферы культуры, Лидер Исламской революции добавил: «Самое важное слово я хочу сказать в отношении культуры нашей революционной и благочестивой молодежи, которая добровольно, своей волей и инициативой занимается по всей стране активной деятельностью в сфере культуры и выполняет хорошие дела».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Работайте с предельной серьезностью, поскольку ваша деятельность в культурной области с самого начала революции сыграла важную роль в проявлении стойкости и прогресса страны».

Обратившись к живым символам культуры страны, в том числе, к ученым, профессорам, благочестивым

артистам и революционной интеллигенции, Его Светлость Аятолла Хаменеи дал им мудрый совет: «Сохраните свой критический взгляд на события культуры в стране, говорите об этом с руководителями этой сферы, основываясь на твердой логике и ясно выражая свои мысли».

Далее Верховный Лидер подчеркнул: «Разумеется, в этом деле следует воздержаться от обвинений, оскорблений, скандалов и проклятий, и вся совокупность революционной и набожной молодежи, а также представителей элиты и ученых страны своим критическим видением и твердой логикой должны показать нам, руководителям, слабые стороны этой области. Именно это и является национальной решимостью и управлением по-джихадски в сфере культуры».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в другой части своего выступления, коснувшись лозунга прошлого, 1392г. , т.е. «Политической и экономической доблести», сказал: «По части политической доблести наш народ сделал все, что мы ожидали от него, и двумя крупными поступками, т.е. один – это выборы одиннадцатого президента страны, и второй, - величественное и грандиозное шествие по всей стране двадцать второго бахмана, он совершил, тем самым, политический героизм».

Лидер Исламской революции отметил, что два крупных события, - выборы одиннадцатого президента страны и общенациональное шествие двадцать второго бахмана были красноречиво и ярко освещены отечественными средствами массовой информации в ответ на корыстные нападки иностранной прессы.

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Важный момент президентских выборов в Исламской Республике заключается в том, что с самого начала революции до настоящего времени коэффициент народного участия в многократных выборах не снижался, и на одиннадцатых президентских выборах был зарегистрирован выдающийся показатель, - 72 % участия избирателей».

Верховный Лидер революции затем добавил: «Смысл продолжительного участия народа на арене действия состоит в регистрации и институционализации народно-религиозной демократии в Исламской Республике, и все мы должны ценить этот дар, однако, к сожалению, некоторые на выборах 2009г. проявили неблагодарность в отношении столь великого дара».

Затем Верховный Лидер революции затронул тему более активного, широкого и горячего участия народа в общенациональном шествии двадцать второго бахмана прошлого года, и охарактеризовал истинную причину

столь выдающегося участия, как состоящую в политике империалистического фронта в отношении иранского народа, в неподобающе оскорбительном тоне американцев, с которым они разговаривают с иранцами.

Его Светлость Аятолла Хаменеи в связи с этим добавил: «В то время как проходили переговоры по ядерной проблеме, американские государственные деятели и политики приложили все усилия к тому, чтобы показать всем, - иранский народ отказался от всех своих принципов и слов. А иранский народ с честью и чуткостью приобрел еще больший стимул для своего участия на арене событий, и доказал, что он всем своим существом стойко стоит на страже Исламской Республики и развевающегося знамени ислама и Исламского режима».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул безуспешность политики американцев в различных регионах мира, в том числе, в Сирии, Ираке, Палестине, Афганистане и Пакистане, и добавил: «Реалии мирового сообщества не будут происходить по желанию американцев».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «В нашей дорогой стране, в Иране, вот уже тридцать пять лет вражда упрямых врагов нашего народа, благодаря участию иранского народа, не привела к ожидаемому ими результату».

Затем Верховный Лидер революции напомнил: «Компетентные лица в американском правительстве открыто признавались в том, что мы ужесточили санкции, чтобы иранский народ отвернулся от исламского режима и революции, вышел на площади в знак протеста, но активное и искреннее участие нашего народа на арене действий в который раз разочаровало американцев».

Подытоживая свою речь, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Благодаря мудрости Всевышнего, светлое будущее этой дорогой земли принадлежит молодежи нашего отечества, а враг все также обречен на поражение и разочарование».

Представитель Вали Фагиха и попечитель священного порога храма Разави (ДБМ), подчеркнув приверженность народа гордому курсу национальной чести и независимости, сказал: «Благодаря усердию народа и руководства, объявленный лозунг нового года, - «Национальная решимость и руководство джихада в экономику и культуру!» - будет претворен в жизнь.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir